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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones autonómicas de mayo de 2021.

Población 
General

N = 1.200

Votantes del 
PP

N = 373

Votantes de 
Más Madrid

N = 74

Votantes del 
PSOE

N = 245

Votantes de 
Vox

N = 82

Votantes de 
UP

N = 89

Votantes de 
Ciudadanos

N = 74

Nota técnica
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1. Estimaciones de voto y escaños
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46,8

18,8

17,6

8,4

4,9

2,1

1,4

PP

Más Madrid

PSOE

VOX

Podemos-IU-AV

Ciudadanos

Otros+Blanco

Estimación de voto Resultado el 4M de 2021

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos

44,8

17,0

16,8

9,2

7,2

3,6

1,4

PP

Más Madrid

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Otros+Blanco
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24

24
13

65

0-7

26-28

25-26

11-12

66-69

6

Estimación de escaños

Mayo 2023 Resultados 2021

Mayoría absoluta: 68

El resultado de escaños dentro de las horquillas presentadas dependerá de si Podemos-IU-AV logra el 5% del voto válido, obteniendo una  
representación parlamentaria de 7 escaños. En estos momentos, dicho escenario no es nada improbable, atendiendo al margen de error de la 

muestra y al 4,9% de voto estimado a Podemos-IU-AV
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86,3

72,4

60,4

80,6

37,1

12,5

41,1

5,5

9,4

42,3

18,5

20,5

33,9

7,2

2,2

16,2

3,1

12,2

6,8

2,2

6,3

4,6

7,0

4,9 3,1

3,7

2,3

2,6

2,6

2,5

3,7

8,2

6,1

20,1

23,4

PP

Más Madrid

PSOE

VOX

UP

CS

Abstencion

PP

Más Madrid

PSOE

Vox

Podemos-IU-AV

Ciudadanos

Otros/Blanco/Nulo

Abstención

Indecisos

El 4-M 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto

*No quedan reflejadas las cifras inferiores al 2%



2. Clima social y político



Pensando en la situación actual de la Comunidad de Madrid, ¿cuánto dirías que te preocupan los siguientes asuntos? 
(% sobre la población general)
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5,4

7,2

8,4

11,1

12,0

11,6

15,0

16,7

26,2

1,5

2,2

2,6

2,9

2,9

3,5

6,6

5,8

8,6

28,1

36,2

28,1

42,0

40,6

33,3

38,9

37,5

32,0

63,4

52,8

59,3

42,2

42,2

49,3

37,5

36,7

31,0

No lo sé (%)

La inflación y el coste de vida

La economía

La sanidad y la calidad de otros servicios 
públicos

Las desigualdades sociales y la pobreza

El paro

La corrupción

El cambio climático

La atención recibida por parte del 
Gobierno de España

La inmigración

Problemas más importantes en la Comunidad de Madrid

Nada Poco Bastante Mucho

1,5

1,6

1,7

1,9

2,3

2,3

1,9

3,4

2,2



La inflación y el coste de 
vida

La economía La sanidad y otros 
servicios públicos

Las desigualdades 
sociales y la pobreza

El paro

10

Problemas más importantes por recuerdo de voto

63,2
52,1

74,7
63,2

49,551,5

34,1

70,1

44,3
32,9

66,6
56,7

76,1

56,4 50,3

67,3
60,5 62,2

31,6
40,2

67,0
56,6

48,7
33,6

40,5

61,8 55,6
46,3

31,9
42,9

La corrupción El cambio climático La atención recibida por 
parte del gobierno de 

España

La inmigración

65,8
51,8

22,0 18,1

47,5 42,1

21,9 20,9

56,6 50,9

33,2 24,8

50,0
29,9

28,9 27,9
41,7

30,5

46,6
37,0

50,8

23,9

54,7
62,2

Pensando en la situación actual de la Comunidad de Madrid, ¿cuánto dirías que te preocupan los siguientes asuntos? 
(% que responde “mucho” según recuerdo de voto en las últimas elecciones autonómicas , a saber: votantes de Unidas Podemos,
votantes de Más Madrid, votantes del PSOE, votantes de Ciudadanos, votantes del PP y votantes de Vox)



15,0 26,5 26,1 15,5 14,9La defensa

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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6,3 19,6 29,0 17,6 25,6La defensa

¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el Gobierno de España durante estos tres últimos años?   
(% sobre la población general)

Valoración de los gobiernos nacional y autonómico

-17,3

Buena – Mala (%)Muy buena + Buena Mala + Muy mala25,9%

41,5%

43,2%

30,4%

¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el Gobierno de la Comunidad de Madrid durante estos dos últimos años?   
(% sobre la población general)

+11,1

Muy buena + Buena Mala + Muy mala

1,9

Ns/Nc

1,9
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¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el…? (% según recuerdo de voto)

Gobierno de España

Valoración del gobierno nacional por recuerdo de voto

52,5

28,8

18,7

57,6

34,6

7,8

52,8

32,5

14,7

14,1

33,4

52,5

8,3

21,9

69,5

0,3

8,6

10,4

80,9

Muy buena + buena

Regular

Muy mala + mala

No lo sé 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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¿Cómo valoras la labor que ha llevado a cabo el…? (% según recuerdo de voto)

Gobierno de la Comunidad de Madrid

Valoración del gobierno autonómico por recuerdo de voto

7,1

26,6

66,3

14,7

23,8

61,4

15,9

32,2

51,9

41,1

35,7

23,2

79,0

14,0

6,7

0,3

56,6

27,3

16,1

Muy buena + buena

Regular

Muy mala + mala

No lo sé 0,0 0,0 0,0 0,00,0



3. Valoración de líderes y 
preferencias de gobierno
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Como sabrás, el próximo 28 de mayo se celebran elecciones autonómicas a la Asamblea de la Comunidad de Madrid. 
¿Conoces a cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as a presidir la Comunidad de Madrid? 
¿Y qué nota le pondrías a cada uno de los/as siguientes candidatos/as a presidir la Comunidad de Madrid?
(% de conocimiento y valoración media sobre la población general) 

Conocimiento y valoración de líderes

96,5

84,0

77,5

65,2

39,9

32,2

Grado de conocimiento

Isabel Díaz Ayuso 

Rocío Monasterio

Mónica García

Juan Lobato

Alejandra Jacinto

Aruca Gómez

Valoración* 
(media 0-10)

5,3

3,5

4,1

4,3

3,7

3,7

No lo sé (%)**

2,0

2,3

2,6

3,5

3,6

2,2

*Media sobre quienes afirman conocer a cada candidato. Quienes no conocen a un candidato no responden a su pregunta de valoración

**Porcentaje que responde “No lo sé” a la pregunta de valoración de cada candidato
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Como sabrás, el próximo 28 de mayo se celebran elecciones autonómicas a la Asamblea de la Comunidad de Madrid. 
¿Conoces a cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as a presidir la Comunidad de Madrid? 
¿Y qué nota le pondrías a cada uno de los/as siguientes candidatos/as a presidir la Comunidad de Madrid?
(% de conocimiento y valoración media según recuerdo de voto) 

Conocimiento y valoración de líderes por recuerdo de voto

Isabel Díaz Ayuso 

Rocío Monasterio

Mónica García

Juan Lobato

Alejandra Jacinto

Aruca Gómez

98,9 | 1,2 98,4 | 2,1 98,3 | 2,6 98,3 | 5,9 99,0 | 8,7 92,6 | 7,0

92,8 | 1,3 91,6 | 1,5 88,8 | 1,5 95,8 | 3,1 89,0 | 5,1 87,3 | 8,2

91,6 | 6,8 94,3 | 7,2 86,7 | 6,0 84,9 | 3,0 79,3 | 2,3 73,8 | 1,1

70,5 | 5,3 72,3 | 5,8 81,4 | 7,0 69,1 | 3,8 65,7 | 2,6 67,2 | 1,8

68,7 | 7,3 48,9 | 4,9 48,8 | 4,3 39,8 | 2,7 40,7 | 2,5 39,2 | 1,8

42,1 | 3,0 20,3 | 3,0 45,3 | 3,7 30,3 | 4,6 37,3 | 4,1 30,4 | 2,7

Grado de conocimiento | Valoración media
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Y, de estos/as candidatos/as, ¿quién crees que sería el/la mejor presidente/a para la Comunidad de Madrid? 
(% sobre la población general) 

Preferencia de candidatos

Isabel Díaz 
Ayuso

Mónica García Juan Lobato Rocío 
Monasterio

Alejandra 
Jacinto

Aruca Gómez Ninguno de 
los anteriores

No lo sé

42,3

16,6
13,5

6,9
3,6

1,8

7,2 7,9
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Y, de estos/as candidatos/as, ¿quién crees que sería el/la mejor presidente/a para la Comunidad de Madrid? 
(% según recuerdo de voto) 

Preferencia de candidatos por recuerdo de voto

41,5

35,1

7,2

5,5

3,5

1,1

3,8

2,3

Mónica García

Alejandra Jacinto

Juan Lobato

Isabel Díaz Ayuso

Rocío Monasterio

Aruca Gómez

Ninguno de los anteriores

No lo sé

68,2

15,1

6,5

0,0

0,0

0,0

6,3

3,9

Mónica García

Juan Lobato

Isabel Díaz Ayuso

Rocío Monasterio

Alejandra Jacinto

Aruca Gómez

Ninguno de los anteriores

No lo sé

48,7

29,8

8,4

1,3

1,3

1,2

4,9

4,4

Juan Lobato

Mónica García

Isabel Díaz Ayuso

Rocío Monasterio

Alejandra Jacinto

Aruca Gómez

Ninguno de los anteriores

No lo sé

55,0

10,8

7,9

4,8

3,3

0,0

9,0

9,3

Isabel Díaz Ayuso

Mónica García

Juan Lobato

Aruca Gómez

Rocío Monasterio

Alejandra Jacinto

Ninguno de los anteriores

No lo sé

91,7

3,0

1,2

1,0

1,0

0,8

0,5

0,8

Isabel Díaz Ayuso

Rocío Monasterio

Aruca Gómez

Mónica García

Juan Lobato

Alejandra Jacinto

Ninguno de los anteriores

No lo sé

66,1

28,1

2,4

2,3

0,0

0,0

0,0

1,1

Rocío Monasterio

Isabel Díaz Ayuso

Mónica García

Aruca Gómez

Juan Lobato

Alejandra Jacinto

Ninguno de los anteriores

No lo sé
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Preferencias de modalidad de gobierno

Un gobierno de coalición entre 
Más Madrid-Verdes Equo, 

PSOE, y Podemos-IU-AV

Un gobierno del PP en solitario

Un gobierno de coalición entre 
PP y Vox

No lo sé

No tengo preferencia

34,2

30,4

16,0

12,9

6,5

89,7

1,3

3,5

2,3

3,2

89,4

1,5

2,7

6,5

76,2

9,3

1,5

11,3

1,6

14,8

49,8

11,2

17,5

6,7

4,6

70,0

22,3

2,6

0,5

2,9

6,8

85,7

4,6

Población 
General

Y, en conjunto, ¿qué gobierno preferirías que presidiera la Comunidad de Madrid tras estas elecciones autonómicas? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

0,0

0,0



4. Ejes de competición



2,1 2,2

6,8

10,6
9,2

24,0

9
11

9,5

4,2 4,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Extrema derecha

21

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? Utiliza 
una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa la extrema izquierda y ‘10’ representa la extrema derecha.
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda

Media población general: 5,3

Media de los 
votantes de 
cada partido

NS: 7,2%



8,9
14,6

25,4

15,9
10,9

8,0
2,8 4,7

0,0 1,1 2,1
5,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,9

0,0
3,7

16,7

42,4

18,0
15,2

0,0 1,9 0,0 2,0 0,0 0,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

0,7 0,0 1,0 0,8 2,0

20,7
17,1

22,6
20,0

8,5
4,4 2,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

0,0 0,0 0,0 0,0
5,8

46,3

21,2

14,2

6,8
3,1 1,2 1,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

22

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? Utiliza 
una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa la extrema izquierda y ‘10’ representa la extrema derecha 
(% según recuerdo de voto)

Autoubicación ideológica por recuerdo de voto

Media: 5,8

Media: 3,4

Media: 6,7

1,0 0,0 1,2 1,2 2,3

9,4 8,1

15,7

23,9

9,1

25,4

2,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 7,7

4,3 4,5

14,3

27,5

19,9 19,2

2,6 3,8
1,2 0,3 1,2 1,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,6



15,3
19,0

21,2

58,7

5,8

30,3

74,3

69,0 70,8
66,7

26,5

13,7

41,1

34,9
38,9

33,6
35,6

33,8
31,9

43,5

29,3

9,9
7,1

24,9

25,1 17,8

2,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 7,3
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOX

PP

PSOE

Podemos-
IU-AV NS: 6,5

NS: 8,9

NS: 4,7

NS: 0,0

Más Madrid 

NS: 1,0

2,1 2,2 6,8 10,7 9,3 24,0 9,0 11,1 9,5 4,2 4,2



5. Variables de voto
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid del próximo 28 de mayo? 
Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa ‘con toda seguridad, no iré a votar’ y ‘10’ ‘con toda seguridad, iré a votar’
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

Probabilidad de ir a votar en las elecciones autonómicas

5,3
1,5 1,3 0,9 1,2 2,9 3,0 3,8

6,7
10,0

60,5

2,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Probabilidad de voto 
de la población general 

60,5

75,0

70,6

68,1

67,1

63,6

49,4

Población general

PP

PSOE

Unidas Podemos

Vox

Más Madrid

Ciudadanos

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto de las elecciones 

autonómicas del 4-M de 2021
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Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto

34,2

16,1

13,3

9,4

3,6

1,9

0,4

2,5

1,6

4,4

8,9

3,7

PP

PSOE

Más Madrid - Verdes Equo

Vox

Podemos - IU - AV

Ciudadanos

Otro

Votaré en blanco

Votaré nulo

No votaré

No lo sé

Prefiero no contestar
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones de la Comunidad de Madrid sientes más afinidad o cuál consideras más 
cercano a tus ideas? (% sobre la población general)

Simpatía

30,6

18,7

12,7

11,3

5,3

5,2

0,4

3,5

3,7

8,5

PP

PSOE

Más Madrid - Verdes Equo

Vox

Podemos - IU - AV

Ciudadanos

Otro

No lo sé

Prefiero no contestar

Ninguno



Media: 2,9
Media: 3,1
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Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa ‘con 
toda seguridad, no le votaría nunca’ y ‘10’ ‘con toda seguridad, le votaría siempre’ 
(% y media del 0 al 10 sobre la población general) 

Probabilidad de voto a los partidos

35,4

4,3 6,1 6,4 6,1 8,3
5,2 7,5 7,2 5,3 3,4 4,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

49,7

4,7 4,9 5,5 4,8
7,8

5,4 5,2 3,4 2,6 1,8
4,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

28,8

4,1 4,8 3,8 3,7
6,3 4,6 6,1

9,7 9,2
14,2

4,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,4

Media: 3,4

Media: 4,7

45,9

5,5 4,4 4,2 3,6
7,8

4,1 5,0 5,0 4,2 6,1 4,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

30,6

4,7 5,9 5,7 6,0
10,9

6,8 5,0 6,8 5,5 7,2 4,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,8

30,0

5,3
8,3 7,7 9,5

15,7

6,5 6,1
3,5

0,9 1,1
5,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? Utiliza una escala de 0 a 10, en la que ‘0’ representa ‘con 
toda seguridad, no le votaría nunca’ y ‘10’ ‘con toda seguridad, le votaría siempre’ (% que declara una probabilidad de 10 de
votar a cada partido, según recuerdo de voto) 

Probabilidad de voto a los partidos por recuerdo de voto

30,0

4,2

2,4

1,4

0,7

0,0

PSOE

Más Madrid

Unidas Podemos

Ciudadanos

PP

Vox

21,8

11,1

4,4

0,0

0,0

0,0

Más Madrid

Unidas Podemos

PSOE

PP

Vox

Ciudadanos

22,4

0,4

0,0

0,0

0,0

0,0

Unidas Podemos

PSOE

Más Madrid

Ciudadanos

PP

Vox

2,4

2,0

1,9

1,4

1,4

0,4

Ciudadanos

Más Madrid

PP

Vox

Unidas Podemos

PSOE

41,2

5,6

4,5

0,3

0,0

0,0

PP

Ciudadanos

Vox

PSOE

Más Madrid

Unidas Podemos

54,3

5,2

3,9

2,1

0,4

0,0

Vox

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

PSOE

Más Madrid
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30,9

6,1

20,1

6,9

7,4

6,2

0,4

2,8

1,5

17,6

PP

Más Madrid

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

No votó/NS/NC

Recuerdo de voto Resultado en 2021 sobre censo 

31,7

12,0

11,9

6,5

5,1

2,5

1,2

0,4

0,4

28,3

PP

Más Madrid

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

Abstención

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas

¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de mayo 
de 2021? (% sobre la población general)
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24,8

19,7

10,8

6,9

10,3

3,1

0,3

2,5

1,4

20,1

PSOE

PP

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Más País

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

No votó/NS/NC

Recuerdo de voto Resultado en 2019 sobre censo 

18,8

17,4

12,8

9,1

6,3

4,0

0,9

0,6

0,6

29,4

PSOE

PP

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Más País

Otros

Voto en blanco

Voto nulo

Abstención

Recuerdo de voto en elecciones generales

¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas elecciones generales de noviembre de 2019? 
(% sobre la población general)
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6. Ficha técnica
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ÁMBITO
Comunidad de 
Madrid

UNIVERSO
Población general residente en 
la Comunidad de Madrid, a partir 
de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.200 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,8%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

12/05/2023 a 17/05/2023

Cuotas por sexo, edad, tamaño de 
municipio y clase social

Ficha técnica



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

+34 914 120 938

info@40dB.es

Calle Infante, 3

Madrid

http://www.40db.es/
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